# 銷」鼓肓

个性化测评 准确定位备战中高考

## 孩子学习有问题来"学习义诊"吧

北京起点教育郑州中心"学习义诊"活动启动

作为家长,您是否有这样的困惑?孩子突然开始厌学,甚至想要弃学?一向成绩优异的孩子, 突然成绩剧烈下滑?孩子开始迷恋上网?孩子很努力,却总是不能提高成绩? 孩子不能和学校 老师、同学融洽相处? ……

这样的每一个问题,都让身为家长的你我焦头烂额、无计可施。作为家长,我们到底该怎么 办?北京起点教育想家长所想、急家长所需。现开展题为"学习义诊"的系列活动,汇集相关专家、 针对家长在教子过程中产生的种种困惑,运用专业化理念、现代化测评工具。为您和您的孩子制 定个人发展专用教学方案和辅导规划。让您的孩子在学习路上轻装上阵。

#### "十大问题"难住家长"学习义修"来希忙

不可否认,一个学生总会存在着这样或那 样的学习问题,这些问题如不及时解决,就会在 学生学习的道路上越积越多,造成学习成绩下 滑,产生厌学现象。

针对这一类问题,本次"学习义诊"活动将 着重解决小学生、初中生和高中生中常见的对 学生直接造成影响的十大问题(项目)进行诊 断。1.很聪明、但比较贪玩,对学习兴趣不大, 不努力,不刻苦。2.一学就会,上课老师讲的都 能听懂,但一到考试成绩就不理想。3.不知道 该如何计划自己的学习,感觉学习只是完成学 校的作业。4.以前不刻苦,基础差,现在想努力 学习但是无从下手。5.考试成绩不稳定,忽高 忽低。6.有上进心,也很努力学,但成绩一直无 法提高。7.升学后不能很快的适应新的学习环 境,成绩下滑。8.学习效率低,做作业的时间 长, 自尊心强, 不爱问问题。9. 成绩较好, 但恁 自身的能力却难有较大的提升。10.认为学习 就是负担,没有任何兴趣,与家长沟通少。

据了解,中心安排相关教育专家对学生进 行学习潜能测评,从学习心态、学习方法、学生内 在因素方面进行详细分析,全面了解导致成绩不 良的原因和学习潜力,由教务处结合专家指导, 为学生制定学员个人专用教学方案和辅导材料。

具体义诊流程为:第一步学习风格测试。 运用教育界权威的测评项目,免费从心理、智力 到知识,对学生进行全面评测,准确把握学生的 心理状态和学习特点,准确制定整体辅导计划。 第二步量体裁衣制定整体辅导计划。由专业教 师根据试卷分析考生的盲区、弱项及失分点,教 务部根据学生特点制定整体辅导计划。第三步 对症下药"3+N对1"全程跟踪。一对一教师对学 生实施具体授课。教务督导教师根据教学方案 督导教学,学习管理师全程陪读解决课后问题, 心理咨询师解决问题提高应试心理素质。第四 步针对性进行学情分析。教务部把关教学质量, 不断通过阶段测试及时掌握学生情况,对学习计 划做好针对优化,定期召开学情分析会。

#### 起点"3+N对1"辅导模式 全方位提升学生能力和学业表现

孩子有这样那样的问题,您是否尝试过站 在孩子的角度分析问题、思考问题? 是否想过 为孩子寻找一个真正有帮助的辅导机构?

"中国十大教育连锁品牌机构"北京起点 教育集团,针对小学中学的孩子种种问题而创 建的专业课外辅导机构。不管您的孩子是聪 明逆反,还是学习效率低下,亦或是网瘾厌学, 起点教育都可以对症下药,将您孩子的问题消

除在萌芽中。

北京起点教育郑州中心的老师介绍,北京起 点教育郑州中心针对孩子容易出现的各种学习 问题,推出"3+N对1"的专业课外教育辅导模式和 三大学习方法(3指专业三师:教育心理师、学习 管理师、教务督导师;N指多个经过专业考核和严 格培训的家教老师;1就是被辅导的学生。三大 学习方法分别为引导法、辅助法、点拨法)。



### 后期免费讲座答疑共性问题

为让本次"学习义诊"活动的受惠面更大, 得到帮助的孩子更多,起点教育郑州中心除在 部分学校开展该项活动外,还将精选一些社区, 派专人进行活动宣传,解答家长和学生的疑问, 登记报名及预约等事项。

本次义诊活动第一期将于2009年9月19日 在郑州鑫苑名家社区举行,届时中心工作人员 将会在现场进行活动宣传,解疑答惑。同时家 长可以在活动现场填写学习义诊单,预约到中 心全面测评等等。并且,北京起点教育郑州中 心也在现场为各位家长和同学准备了丰厚的活 动礼品。包括起点 VIP 学习卡(可凭此卡到中 心免费参加学习风格测评、学习心理测试,免费 上有专业学习管理师指导的自习)等。

活动结束后,中心还将举办针对性的免费教 育讲座,就参加义诊活动的孩子中的共性问题, 由专家进行专业的解答。届时,家长和学生均可 凭中心发放的"起点学习卡"免费参加讲座。

请家长随时关注起点郑州博客<http://blog.sina.com.cn/starteduzz>上的活动信息或直接来电来访。 义诊地址:郑州市文化路黄河路交叉口中孚大厦8楼B室 63588786/96 郑州市嵩山路建设路交叉口天龙大厦7楼710室 67935255/77

上大山,一站式全科学习真方便

## 山:全科教育优质典范

教师节,来自大洋彼岸学员的祝福:感谢大山老师对我的辛勤付出



#### 尊敬的程老师您好:

我是2009年春季成人白班学员李燕,不知 道您还记得我不? 现在我已在美国艾伦大学顺 利就读,对这里的环境很适应,特别感谢大山出 国留学部对我的辛勤付出! 感谢你们对我的考 前辅导、面试辅导,感谢您们将我的口语得以标 准化,使我交流无障碍! 在此,祝您和大山所有 的老师教师节快乐 .....

当日,大山的很多老师收到了学生及家长 的感谢信、鲜花、祝福短信,而作为中原办学历史 最长的教育培训机构,大山2009年不负众望,再 -次创造行业奇迹,引发新一轮抢报"大口热"。

2009年3月,大山获教育部"全国剑桥少儿 英语优秀培训机构"。7月,上半年全国剑桥少 儿英语考试成绩揭晓,大山160余名学员获得满 盾好成绩! 预备级通过率100%, 一级过关率 95%,二、三级过关率高达92%。9月,据不完全 统计,大山已有458名小升初学员考取河南省实 验中学、郑州市外国语中学等重点中学

2009年高考成绩揭晓,大山128名中学生 部学员考取重点大学,国际名校。2009年大山 出国留学部捷报频传,吕登云等12名学子通过 大山出国面试辅导,顺利考入新加坡、澳大利 亚、西班牙等国际名校。

#### ☆家长感言一:在大山,孩子九天扎扎实实 提高40分!新学期大山还是首选

近日,记者来访大山,正遇到特意来感谢大 山老师的王先生父女,说起大山的老师,王先生 的感激之情溢于言表,他说:"园园中考前特别 不自信,后来来到大山学习VIP课程,经过大山 老师的心理测试、考试测试和考前辅导,园园中 考比平时提高了40分!"一旁的园园不服气地 说:"我才上了9天20个课时的VIP!你看人家 比我进步还快!"顺着园园的手,记者看到,在大

山 VIP 墙上,密密麻麻地记录着学员们的成长 轨迹——1个月全英交流无障碍、16天提高50 分、雅思成绩突破8分……

王先生还告诉记者,看到孩子英语成绩提 高这么快,他决定再给孩子在大山报个高一数 学同步班,他满怀信心地说:"园园在这里学习, 我放心,也有信心!"

#### ☆家长感言二:上大山,课程全,离家近,更 安全,全科学习真方便

大山陈校长告诉记者,这几天来学校报名 的家长特别多,主要是新学期开始了,望子成龙 的家长们都希望孩子能赢在起跑线上。针对家 长和学员快速提高成绩的需求, 大川的秋季班 全部是18人以下纯小班授课,外语、数学、作 文、物理、化学、书法、绘画等课程均有开设。

同时,大山在郑州市开设有20所直营校 区,遍布郑州市各行政区,更安全、更放心。

唐善普 李正兵 为保证授课效果,大山所有课程均为纯小 班授课,每班限额18人,招满即止! 预约电话: 63311333(少儿)63311999(中学生 成人)

网址:www.dashanwaiyu.com

#### >>>教育咨讯

#### 加拿大公立名校 布鲁克大学来郑面试招收硕士

从中安留学公司获悉,9月23日加拿大 布鲁克大学商学院教授Ernest Biktimirov 博士将来郑州经三路与丰产路交叉口财富 广场 B 座 13 层面试招收会计学硕士和 MBA,大四学生即可申请。同时对于大 专学历,丰富的工作经验,英文良好的学 生,也提供了攻读 MBA 机会。对没有托 福、雅思成绩的同学,可参加校方举行的 英文测试,加通过,可无需参加托福、雅 思考试。

布鲁克大学的商学院是加拿大规模最大 的商学院之一,同时,其会计专业也闻名全 加。布鲁克大学毕业生就业率居安省第一 2005年又与德勤会计师事务所签署战略合 作协议:德勤将为该校会计专业学生提供带 薪实习机会,并优先录用。

#### 河南中医学院 国医大师捐资10万助学

9月9日,在河南中医学院教师节暨李 振华教授荣获"国医大师"称号表彰大会 上,李振华教授把学院发放的10万元奖金 全数捐出助学,资助那些生活困难的大学 生,奖励那些在教学、科研中取得显著成 绩的教师。此举赢得了在场1000多名师 生的热烈掌声。

李振华教授为全国首批名老中医,全 国老中医药专家学术经验继承工作指导 老师。从医六十余年,从教五十余载,医 德高尚,医技精湛。2009年在国家首届 国医大师的评选中被授予首届"国医大 师"荣誉称号,是我省唯一获此殊荣的名 老中医。

校园记者卜俊成 李盼

#### 河南工程学院 新生第一课"独立报到"

9月5日、6日两天是河南工程学院院 本部、南校区、桐柏路校区三个校区新生 报到的时间。迎新现场却出现了一些奇 怪的场景,很多新生自己寻找起了宿舍, 自己搬运起了行李。原来是今年该院各 系迎新接待处都一改了往年"专人来引 导,专人帮搬运,专人助安置"的做法,让 大一新生在注册以后独立完成报到任务, 无特殊情况的话独自交费,自己搬运行 李,自己寻找宿舍。据悉,这是该院领导 的特意安排,旨在培养大一新生的自理能 力。考虑到新生刚到学校对学校的环境 比较陌生,该院制作了学校的平面分布图 和精美的路标来引导大一新生完成这份 特殊的报到任务。 校园记者 张艳波

#### 郑州师专 教师节表彰"十佳"工作者

为庆祝第25个教师节的来临,郑州师 专9月8日下午在七号楼学术报告厅举行 庆祝2009年教师节大会暨表彰先进颁奖 典礼。郑州市政协副主席、民进郑州市主 委张民服,学校党委班子全体成员出席会 议并为获奖教师颁奖。全职教职工及学 生代表参加大会。大会对学校"六个十 佳"即十佳共产党员、十佳教师、十佳青年 教师、十佳德育工作者、十佳教育工作者、 十佳科研工作者进行了表彰。

杨秀峰